END OF AGEING SURVEY RESULTS - September 2024

conducted after participants took End of Ageing for between one and two months

While taking End of Ageing kindly indicate the areas you
felt improvement

Improved physical energy

7 35 (83.3%)
Improved capacity and ability to perform tasks
e 35 (83.3%)
Improved sleep

- 30 (71.4%)
Improved morning rising

| 29  (69.0%)
Improved moods

. 37 (88.1%)
Optimism

I 33  (78.6%)
Condition and quality of hair

| 25  (59.5%)
Increase in nail growth

| 28 (66.7%)
Improvement in skin condition

| 26 (61.9%)
Cessation of negative thoughts

| 28 (66.7%)
Overall cheerfulness

- 000000 30 (71.4%)
Easier interactions with people around you
| 28 (66.7%)
Improved libido

-] 21 (50.0%)
Resolution of old issues

| 33 (78.6%)

Comments from others on your health or appearance

23 (54.8%)



More energy and will to exercise

""" 31 (73.8%)
Healthier food choices

| 30 (71.4%)
Decrease in stimulant consumption

| 29 (69.0%)
Stronger will to do boring/dif ficult or challenging tasks
| 30 (71.4%)
Would you recommend End of Ageing to a friend?
T M1 (97.6%)
Would you continue taking End of Ageing?
| 40 (95.2%)
Do you feel End of Ageing has changed your life for the better?
| 40 (95.2%)

Has End of Ageing allowed you to see life in a new light?

33 (78.6%)



